



**ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ**

13 Μαρτίου 2025

**Τελετή Απονομής Βραβείων
του 13^{ου} Διαγωνισμού Δημιουργικής Γραφής στη μνήμη «Μίμη Σουλιώτη»
«Κυριάκος Χαραλαμπίδης: Ποιήματα του αγώνα, της τραγωδίας και της ελπίδας»**

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας διοργανώνει την **Παρασκευή, 21 Μαρτίου 2025, ώρα 11:30 π.μ.** εκδήλωση στην οποία θα απονεμηθούν τα Βραβεία στους μαθητές και στις μαθήτριες που διακρίθηκαν στον 13^ο Διαγωνισμό Δημιουργικής Γραφής (2024-2025): «Κυριάκος Χαραλαμπίδης: Ποιήματα του αγώνα, της τραγωδίας και της ελπίδας». Ο Διαγωνισμός είναι αφιερωμένος στη μνήμη του νεοελληνιστή Μίμη Σουλιώτη και εντάσσεται στο πλαίσιο των δράσεων του ΥΠΑΝ για τη συμπλήρωση 70 χρόνων από την έναρξη του Απελευθερωτικού Αγώνα 1955-1959 και 50 χρόνων από το πραξικόπημα και την τουρκική εισβολή του 1974.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα Εκδηλώσεων του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει χαιρετισμό από την Υπουργό Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας δρα Αθηνά Μιχαηλίδου, ομιλία από τον ποιητή Κυριάκο Χαραλαμπίδη και σύντομο αφιέρωμα στο έργο του. Στη συνέχεια, θα απονεμηθούν τα βραβεία στους διακριθέντες μαθητές και στις διακριθείσες μαθήτριες. Τα βραβεία θα απονεμίσει η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας. Η εκδήλωση θα ολοκληρωθεί με ανάγνωση των σκεπτικών βράβευσης και των βραβευμένων ποιημάτων.

Στον Διαγωνισμό Δημιουργικής Γραφής 2024-2025, ο οποίος απευθυνόταν σε μαθητές και μαθήτριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής, Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, υποβλήθηκαν **28** συμμετοχές μαθητών/-τριών από Γυμνάσια και **40** από Λύκεια Δημόσιας και Ιδιωτικής Εκπαίδευσης από όλη την Κύπρο. Στον Διαγωνισμό διακρίθηκαν και θα βραβευθούν 14 μαθητές/-τριες, ως ακολούθως:

Γυμνάσια

1ο Βραβείο: Νεοφύτου Δέσποινα, Γυμνάσιο Σταυρού, Γ1, Λευκωσία

2ο Βραβείο: Νεάρχου Χρυσήλια, Γυμνάσιο Μακεδονίτισσας, Γ5, Λευκωσία

3ο Βραβείο: Μιλτιάδους Γεώργιος, Γυμνάσιο Αγ. Στυλιανού, Γ5, Λευκωσία

Έπαινος: Λουλλή Ανδρεάνα, Γυμνάσιο Αθένου, Α2

Έπαινος: Παπούη Στυλιάνα, Παγκύπριο Γυμνάσιο, Γ3

Έπαινος: Φιλίππου Στυλιανή, Εμπορική Σχολή Μισή Λεμούθου, Γ1

Λύκεια

1ο Βραβείο: Γαβριήλ Μαρία, Λύκειο Ειρήνης και Ελευθερίας, Δερύνειας – Σωτήρας, Ε31

2ο Βραβείο: Πιπτάλη Άννα, Ιδιωτική Ελληνική Σχολή Pascal Λεμεσού, 6B

2ο Βραβείο: Αρχόντους Ειρήνη, Λύκειο Ιδαλίου, Β31

3ο Βραβείο: Πάμπου Ευάγγελος, Λύκειο Ειρήνης και Ελευθερίας, Δερύνειας – Σωτήρας, Δ21

Έπαινος: Γεωργίου Δέσποινα, Ιδιωτική Σχολή Forum, Δ5

Έπαινος: Πιερή Ανδρέας, Λύκειο Σολέας, Α21

Έπαινος: Μάτωση Άντρα, Λύκειο Μακαρίου Γ΄ Λγκας, Γ11, Λάρνακα

Έπαινος: Βέτσικα Μαριλένα, Λύκειο Παραλιμνίου, Γ33, Αμμόχωστος